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Gent.mo Signor 
Alessio Manica 
Consigliere regionale 
S E D E 

 
e, p.c. Gent.mo Signor 
 Roberto Paccher 
 Presidente del Consiglio regionale 
 S E D E 

 
 
 
 
 
OGGETTO: risposta all’interrogazione n. 24/XVI –  disputa elettorale Bezzi/Savoi. 
 
 
 
Con riferimento all’interrogazione in oggetto, si forniscono i seguenti elementi. 
 
1) L'intervento della Regione è dovuto al fatto che si tratta di una controversia che non 
riguarda solamente la composizione del Consiglio Provinciale della Provincia autonoma di Trento, 
ma anche la composizione del Consiglio regionale; 
 
2) la difesa è stata affidata all'Avvocatura dello Stato comportando un costo minimo per 
l'Amministrazione regionale; 
 
3) per i motivi esposti ai punti 1 e 2, la Giunta regionale ritiene di aver agito correttamente. 
 
 
Cordiali saluti. 
 
 
 

 
- Arno Kompatscher - 

firmato digitalmente 

 
 
 
Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato 
digitalmente, valido a tutti gli effetti di legge, predisposto e conservato presso questa Amministrazione (D.Lgs 
82/05). L’indicazione del nome del firmatario sostituisce la sua firma autografa (art. 3 D. Lgs. 39/93). 
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An den 
Regionalratabgeordneten 
Alessio Manica 
 
u. z. K. 
 
An den 
Präsidenten des Regionalrates 
Roberto Paccher 
 
 
 
 
BETREFF: Antwort auf die Anfrage Nr. 24/XVI – Wahlstreit Bezzi/Savoi 
 
 
Mit Bezug auf die oben genannte Anfrage wird auf Nachstehendes hingewiesen: 
 
1. Die Region hat sich deswegen in das Verfahren eingelassen, weil die Streitfrage nicht nur die 
Zusammensetzung des Landtags der Autonomen Provinz Trient, sondern auch die 
Zusammensetzung des Regionalrates betrifft; 
 
2. Der Auftrag zur Verteidigung der Region wurde der Staatsadvokatur erteilt und ist mit 
geringfügigen Kosten für die Regionalverwaltung verbunden; 
 
3. Aus den unter Z. 1 und 2 dargelegten Gründen ist die Regionalregierung der Ansicht, korrekt 
gehandelt zu haben. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 

 
- Arno Kompatscher - 

digital signiert 

 
 
 
 
Falls dieses Dokument in Papierform übermittelt wird, stellt es eine für alle gesetzlichen Wirkungen gültige Kopie des 
elektronischen digital signierten Originals dar, das von dieser Verwaltung erstellt und bei derselben aufbewahrt wird 
(GvD Nr. 82/2005). Die Angabe des Namens der unterzeichnenden Person ersetzt deren eigenhändige Unterschrift (Art. 
3 GvD Nr. 39/1993). 
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